
 

 

 الاسه:               الصباحيلدوام ا الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                 

 ، المدة: ثلاخ ساعات066الدزدة:                                                 الرياضيــــــــــــات                                                                                                                                           
 التازيخ:                      ( 0200 – 0202الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                     
                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                          أولًا: أجب عن كل الأسئلة الأربعة الآتية:

 : fاتددول الآتي يمجل ددول تغيرات التابع :السؤال الأول 
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.  التابع و تزنوعة قينُ.اكتب تزنوعة تعسيف   

. عيدٍااكتب معادلة المناض  وتسلياً اتذدية  ةالكين دل على. 

.  حلول المترادحةاكتب تزنوعة f x 1 .  

. أودد  
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 
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 السؤال الثاني: 
n n 0

uوفلعسفة متتالية م: n 1 n 0u 2u 3 , u 2      

ٌّ أثبت  بالتدزير أ n

nu 2 3  . 

 ليكً كجير اتذدود  :الثالثالسؤال      3 2z z 2 3 i z 4 1 3i z 8 i       :و المطلوب ، 

.  ٌتحكل أ
 
z 2i  لنعادلة لدرز z 0  

.  عيًّ العدديً اتذكيكيينa , b
 

 حيح:     2z z 2i z a z b    
 

.  :حل المعادلة  z 0  

.   وضّع اليكاطA , B , C
 

A : المنجلة للأعداد العكدية B Cz 3 i , z 3 i , z 2 i    
 

OAفي مشتوٍ ، ثه أثبت أٌ السباعي        BC
 

 معيًّ

في المشتوي العكدي  :الرابعالسؤال  0 , u , vلتكً اليكطةM التي تمجل العدد العكديz x y i :و المطلوب ، 

. تزنوعة اليكاط  أثبت M z  التي تحكل:    
22 22z 1 i z 1 i      ،: تعطى بالعلاقة
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     x 0  مجّلَا في المشتوي.و
 

 

 . في حالة(z i)   ىضع
1 i z

Z
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
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
z،أثبت أىُ إذا كاىت  1   ٌكاZ   تخيلي بحتعدد. 

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                                   ثانياً: حل التنارين  الأربعة الآتية:
في المشتوي العكدي  :التمرين الأول 0 , u , v لتكً الأعداد العكدية

A B Cz 1 i , z 1 i , z 1 i          المنجلة لليكاطA , B , C
 

 على الترتيب ، و المطلوب:

. ليكً العدد العكديEz 1 3   المنجل لليكطةEُأثبت أى
i
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.BCEو استيتر ىوع المجلح 

 
 

 .ليكً العدد العكدي Fz i 1 3    لليكطةالمنجلFأثبت أٌ اليكاطE , F , A
 

 تكع على استكامة واحدة.



 

 

معسف على تابع   fليكً  :الثانيالتمرين  \  وفل العلاقة:       1
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2x af x
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


                                                   

 . عينa
  

fليكوٌ للتابع 
  

xقينة حدية تسلياً عيد  2 .   

 .ٌبفسض أ   
2xf x

x 1



 .Cأودد معادلة المكازب المائل للخط،Cخطُ البياىي  

 . اكتب معادلة كل مماض أفكي للخطC. 

في معله متذاىص  :التمرين الثالث 0 , i , j , k :لتكً اليكاط

     A 1 , 2 , 4 , B 3 , 0 , 1 , C 1 , 1 , 1   

.  أثبت أٌ اليكطA , B , C  ليشت على استكامة واحدة ، و أودد معادلة المشتوي A BC . 

 . عيًّ اليكطةM  ًوز التراتيب المتشاوية البعد عً اليكطتين تسمA , B . 

.  اكتب معادلة الكسة التي مسكزٍاA  و تمس مً اليكطةB .
 

 

لتكً المتتاليتاٌ  :الرابعالتمرين    n nn 1 n 1
y , x

 
 وفل:معسفتاٌ   
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       :و المطلوب ،                                               

.  ٌالمتتاليتاٌ متذاوزتاٌأثبت أ.
 

 

.   أثبت أٌ المتتالية n n 1
x


  .تسدودة، و استيتر عيصساً زادحاً و عيصساً قاصساً لها 

                                                                                                                                                                                             (مسألةدرجة لكل    044)                                                                                                                                                 ثالثاً: حل كل من المسألتين الآتيتين:       
المعسف على  fللتابع  ط البياىياتر C  :المسألة الأولى   1 ,    ،:وفل  xf x

x 1



 و المطلوب:،   

. ادزض تغيراتf   و اكتب معادلة أي مكازب أفكي أو طاقولي للخطىظه ددولًا بَا و ،C.  

.  ازسه كل مكازب و ازسهC و ىاقع بياىياً حشب قيه ،m عدد حلول المعادلة f x m. 

.  عيًّ العددA  ٌالري يحكل الظسط: أيّاً كاx A  ٌفإ   f x 0.98 , 1.02 . 

.  ٌأثبت أ f 0.02 0.02. 

.  للخط اكتب معادلة مماضC   ماز باليكطة A 1 , 0. 

Eفي الظكل المجاوز :  :المسألة الثانية   A BCD، 

، 3ٍسو قاعدتُ مسبع طول ضلعُ  A E
 

يعامد  A BCD  

Aو E 4  وN  2ىكطة تحكلEN EC
3

 

,) و باختياز معله متذاىص , ,1 1 1A AB AD AE
3 3 4

  :، المطلوب  (

.  أودد إحداثيات زؤوض الهسو و اليكطةN. 

.  ٌإذا كاH  مشكطN  وP  مشكطH
 

Aعلى  B  احشبNP.  

.  ٌإذا كا M x , y , z  ىكطة مً المشتوي المحوزي للكطعةED. 

M  أثبت أٌ
 

تحكل :
 
6 y 8 z 7 0  . 

.  ُأعطي المعادلة الديكازتية لمخسوط زأسA  ُو مسكز قاعدتE  ُ3و ىصف قطس قاعدت. 

.  احشب حذه الهسو E A BCD. 

 **انتهت الأسئلة**
www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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